Приложение 2.

Выставьте следующие настройки модели: размер предмета (препятствия) 1 деление.
1.Чем отличаются изображения на экране, получаемые при освещении предмета светом от точечного и протяженного источника?

Ответ: при освещении предмета точечным источником на экране видна четкая тень, при использовании протяженного источника помимо тени наблюдается область полутени.

2.Как изменяется изображение на экране с увеличением расстояния между телом (препятствием)  и экраном?

Ответ: для точечного источника света – увеличивается размер тени.
Для протяженного источника света – меньшается размер тени, увеличивается размер полутени.

3.Как изменяется изображение на экране с увеличением расстояния между телом (препятствием) и источником света?

Ответ: для точечного источника света – уменьшается размер тени.
Для протяженного источника света – увеличивается размер тени, уменьшается размер полутени.

4.Как изменяется изображение на экране с увеличением размеров тела (препятствия)?

Ответ: для точечного источника света – увеличивается размер тени.
Для протяженного источника света – увеличивается размер тени, увеличивается радиус полутени, но уменьшается ее ширина.

5.Как изменяется изображение на экране с увеличением размеров источника  света? 

Ответ: уменьшается размер тени, увеличивается размер полутени
